


Κατά την άποψη σας, από τα προβλήματα που θα 
σας αναφέρω, ποιο είναι το μεγαλύτερο στον 

Δήμο Θεσσαλονίκης; (μέχρι 3 επιλογές)

Η καθαριότητα

Οι αστικές συγκοινωνίες

Τα δημοτικά τέλη

Το κυκλοφοριακό

Οι θέσεις στάθμευσης

Η σχολική στέγη

Η εγκληματικότητα
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Κατά την άποψη σας, από τα προβλήματα που 
θα σας αναφέρω, ποιο είναι το μεγαλύτερο 
στον Δήμο Θεσσαλονίκης; (μέχρι 3 επιλογές)

Φύλο Ηλικία

Άνδρες Γυναίκες 18/35 36/55 56/65+

Η καθαριότητα 52% 77% 50% 77% 80%

Οι αστικές 

συγκοινωνίες

57% 49% 60% 50% 50%

Το ύψος των 

δημοτικών τελών

29% 13% 5% 32% 20%

Το κυκλοφοριακό 33% 42% 50% 27% 40%

Οι θέσεις στάθμευσης 48% 41% 75% 23% 30%

Η σχολική στέγη 5% 12% 1% 18% 10%

Η εγκληματικότητα 32% 16% 20% 27% 20%



Τι κατά την άποψη σας λείπει από την 
Θεσσαλονίκη και θα θέλατε να έχει  περισσότερο 

η πόλη; (μέχρι 3 επιλογές)

Αθλητικές εγκαταστάσεις

Παιδικούς σταθμούς

Ανάδειξη ιστορικών μνημείων

Τουρισμό

Αξιοποίηση θαλάσσιου μετώπου (μαρίνα)

Μετρό
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Τι κατά την άποψη σας λείπει από την 
Θεσσαλονίκη και θα θέλατε να έχει  περισσότερο 

η πόλη; (μέχρι 3 επιλογές)
Φύλο Ηλικία

Άνδρες Γυναίκες 18/35 36/55 56/65+

Περισσότερες αθλητικές εγκαταστάσεις 43% 32% 25% 50% 30%

Περισσότερους παιδικούς σταθμούς 10% 19% 15% 14% 20%

Ανάδειξη των ιστορικών μνημείων 33% 23% 35% 32% 5%

Περισσότερο τουρισμό 5% 10% 15% 5% 2%

Αξιοποίηση του θαλάσσιου μετώπου της 

πόλης (δημιουργία μαρίνας)

43% 26% 40% 27% 30%

Μετρό 62% 71% 75% 55% 80%



Πως κρίνετε το έργο της δημοτικής αστυνομίας;

Θετικά/Μάλλον 
θετικά

33%

Αρνητικά/Μάλλον 
αρνητικά

54%

ΔΓ/ΔΑ
13%



Χρειάστηκε να επισκεφτείτε κάποια υπηρεσία του 
Δήμου για θέμα σας (γέννηση τέκνου, γάμος, 

ληξιαρχείο, δημοτική αστυνομία κλπ.); 

Ναι
44%Όχι

56%



Πόσο ικανοποιημένος μείνατε από την 
εξυπηρέτηση;

Πολύ/Αρκετά
48%

Λίγο/Καθόλου
52%



Με ποιο κριτήριο θα επιλέξετε Δήμαρχο στις 
επόμενες δημοτικές εκλογές; (μέχρι 3 επιλογές)

Ποσοστό

Να είναι έμπειρος αυτοδιοικητικός 19,0%

Νέος σε ηλικία 35,0%

Έντιμος 50,0%

Καταξιωμένος επαγγελματικά/ Να έχει 
εργαστεί

52,0%

Να έχει κομματική στήριξη 6,0%

Να έχει πρόγραμμα 48,0%

Να έχει καλό συνδυασμό 21,0%



Θα αλλάζατε την ζωή σας στην Θεσσαλονίκη για 
μια αντίστοιχη στην Αθήνα;

Ναι/Μάλλον ναι
14%

Όχι/Μάλλον όχι
86%
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